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În atenția procurorilor din cadrul procuraturilor specializate 
 

Consiliul Superior al Procurorilor informează că, în cadrul Comisiei permanente 
pentru instruire (în continuare CPI), structură colegială constituită de CSP, au devenit 
vacante două locuri de membru din rândul reprezentanților procuraturilor specializate, ca 
urmare a demisiei a doi procurori din sistemul Procuraturii. 

Din perspectiva cadrului normativ intern, CPI este „o structură colegială 
deliberativă, fără personalitate juridică, … creată de către și pe lângă CSP”, având rolul 
de a sprijini procesele aferente formării profesionale continue.  

În temeiul Regulamentului CPI1, Comisia este constituită prin hotărâre a CSP, care 
stabilește componența reprezentativă și nominală, iar activitatea sa se desfășoară potrivit 
propriului Regulament.  

Comisia este compusă din 7 membri, Consiliul urmând să asigure o 
reprezentativitate echilibrată a Procuraturii Generale, a procuraturilor specializate 
(Procuratura Anticorupție și Procuratura pentru Combaterea Criminalității Organizate 
și Cauze Speciale), a procuraturilor teritoriale, a CSP, precum și a Institutului Național al 
Justiției. Totodată, membrii CPI trebuie să se bucure de reputație ireproșabilă și să respecte 
cele mai înalte standarde de etică și conduită (pct.3.3. din Regulament).  

În cazul intervenirii unor vacanțe, Regulamentul CPI prevede expres că, în caz de 
eliberare din funcție, detașare, transfer, suspendare a raporturilor de serviciu sau alte 
cazuri motivate, CSP desemnează un alt membru, conducându-se de principiul 
reprezentativității (pct. 4.13).  

În acest context, pentru asigurarea continuității activității CPI și menținerea 
reprezentativității instituționale, CSP lansează prezentul apel public către procurorii din 
cadrul procuraturilor specializate pentru depunerea candidaturilor în vederea desemnării 
a doi membri în componența CPI. 

Cu titlu de informare se notează că, CPI, în virtutea competențelor ce-i revin,  
contribuie la evaluarea anuală a necesităților de formare și la elaborarea și prezentarea 
către CSP a proiectului planului anual de instruire continuă, astfel încât implicarea în 
cadrul Comisiei presupune disponibilitate pentru activități colegiale, pro-active și 
orientate spre calitatea instruirii.  

 

Termenul și modalitatea de depunere: 
Candidaturile se depun până la data de 20 ianuarie 2026 (inclusiv), prin transmiterea 

documentelor la adresa de e-mail a Aparatului CSP: aparat@csp.md. 
 

Setul de documente: 
1. Scrisoare de intenție, prin care candidatul își exprimă disponibilitatea de implicare în 

activitatea CPI și poate reflecta succint motivația și contribuția pe care o poate aduce în domeniul 
instruirii continue. 

2. Curriculum vitae (CV), cu indicarea parcursului profesional și a experienței relevante pentru 
exercitarea mandatului. 

Consiliul Superior al Procurorilor 

1 Aprobat prin Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor nr.12-63/18 din 20.04.2018, cu modificările ulterioare 
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